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Beleidsplan 2019/2020
Vernieuwen, verbeteren, versterken
We hebben voor het aankomende jaar met het nieuwe bestuur beloofd om ervoor te zorgen dat de vereniging weer kritisch naar zichzelf gaat kijken en zich gaat inzetten om alle zaken weer ordelijk en overzichtelijk te krijgen. In dit plan zetten we in op de verbeterpunten en proberen we waar mogelijk zaken te vernieuwen. Voor 2019 betekent dit dat we vooral in zullen zetten op het in stand houden van alle zaken waar we nu bij betrokken zijn. In 2020 zullen we dan focussen op nieuwe ideeën en initiatieven.
We hebben een aantal kernonderwerpen opgesteld waar we de prioriteit leggen en waar we zo snel mogelijk mee bezig willen. Hieronder een overzicht van deze kernpunten:

· Het uitwerken en afhandelen van de bestuursoverdracht.

· Het aanscherpen en verbeteren van de interne en externe communicatie.

· Financiën  overzichtelijk maken en het beleid daarop aanpassen.

· Het bijwerken/realistisch maken van de activiteitenkalender.

· Toekomstvisie opstellen voor de rol van de vereniging binnen Siddeburen. 

Deze kernpunten worden hieronder per onderdeel geconcretiseerd en omgezet naar acties welke uitgevoerd zijn/worden. Per periode nemen we het beleidsplan door om te zien of er nog aanpassingen wenselijk zijn. Aan het einde van 2019 gaan we het beleidsplan dan evalueren om te zien of alle punten gerealiseerd zijn en of er nog zaken zijn die we meenemen voor 2020.
Bestuursoverdracht

Vanaf 1 december 2018 is de samenstelling van het bestuur gewijzigd. Hierbij moeten er afspraken gemaakt worden over de overdracht van alle taken, middelen en contacten. Inmiddels zijn alle materiele zaken overgedragen aan het nieuwe bestuur. We zullen deze zaken onder brengen bij diverse bestuursleden, waarbij we ook een lijst opgesteld hebben met het volledige inventaris. Deze lijst zal opgeslagen worden in het digitale archief. 

De bestuursoverdracht is, op de overdracht van de boekhouding na, volledig afgerond. Overdracht van de boekhouding is nog steeds afhankelijk van de vorige penningmeester, we blijven aandringen op een snelle afhandeling van deze boekhouding, zodat we deze boekhouding kunnen laten controleren en afronden. 

Interne communicatie

We hebben voor de interne communicatie gekozen voor een transparanter systeem. Dit hebben we gedaan middels het aanschaffen van pakket van Mijndorp.nl. Deze digitale omgeving zal ingericht worden als archief en opslag voor documenten die betrekking hebben op het goed functioneren van de vereniging. Denk hierbij aan draaiboeken, notulen, agenda’s en verslagen. Daarnaast houden we vast aan een maandelijkse bestuursvergadering (met uitzondering van augustus en december). Voor zaken die snel behandeld moeten worden maken we gebruik van contact via de e-mail of via de WhatsApp. En voor belangrijke zaken die niet kunnen wachten tot de bestuursvergadering kunnen we nog gebruik maken van een bestuursoverleg. Er worden van een bestuursoverleg niet standaard notulen gemaakt, maar afspraken en besluiten worden wel behandeld als een actiepunt. 
Externe communicatie

We willen ons netwerk versterken en vergoten, dat willen we doen door betrokken te zijn en als onafhankelijke partij te functioneren. We willen toegankelijk zijn in onze houding naar betrokkenen en we staan open voor alle onderwerpen die bij ons terecht komen. 

We willen ons laten zien en mensen informeren over onze activiteiten en bezigheden. Dit doen we door te communiceren via de website, social media, krant, nieuwsbrieven, posters en spandoeken. We beslissen in een vergadering hoe we onze doelgroep gaan benaderen. 

Wat correspondentie betreft willen we meer gebruik gaan maken van e-mail. Dat betekent dat onze ledenadministratie dus ook een upgrade nodig heeft en dat we meer willen doen om adres- en e-mailgegevens bij te werken in onze administratie.

We willen alle contacten zoveel mogelijk laten verlopen via het dagelijks bestuur. Daarbij zetten we in op een professionele uitstaling. We maken daarom gebruik van een standaard lay-out voor onze brieven en documenten. Daarnaast gaan we gebruik maken van een e-mailadres dat gekoppeld is aan de website (we willen dus geen gebruik maken van privé mailadressen bij onze externe communicatie).
Financiën 

We hebben als bestuur met de vorige penningmeester afgesproken dat de boekhouding tot en met 31-12-2018 de verantwoordelijkheid blijft van de vorige penningmeester. De nieuwe penningmeester heeft vanaf 1-1-2019 de volledige verantwoordelijkheid over de boekhouding vanaf diezelfde datum. Tijdens de algemene jaarvergadering zal het verzoek tot decharge over 2018 voorgelegd worden aan de vergadering.
We hebben een boekhoudpakket aangeschaft die de geldstromen binnen de vereniging beter in kaart kan brengen en we hopen op die manier transparant te kunnen blijven in onze financiële administratie vanaf 2019. 

We gaan in 2019 een intern boekenonderzoek uitvoeren om het financiële beleid van de afgelopen jaren te bekijken en beoordelen.  Zolang er geen decharge is verleend blijft het toenmalige bestuur verantwoordelijk voor de boekhouding. Mochten er dubieuze zaken aan het licht komen, dan worden die binnen het bestuur besproken en gaan we maatregelen treffen om deze zaken te verhelderen en/of op te lossen. Op verzoek zullen wij leden informeren naar de stand van zaken indien zij daar behoefte aan hebben. Hierbij houden we er rekening mee dat we geen informatie delen wanneer de situatie nog niet duidelijk en feitelijk aantoonbaar is.
Als laatste gaan we onze inkomsten en uitgaven analyseren om te kijken of er zaken zijn die we op een andere manier kunnen invullen (kostenneutraal als uitgangspunt), zonder dat dit ten koste gaat van de kwaliteit die we als vereniging willen waarborgen. 
Activiteitenkalender

We nemen in 2019 onze activiteitenkalender onder de loep. We willen daarmee meer draagvlak creëren voor deze activiteiten. Daarbij zullen we rekening houden met een aantal fundamentele voorwaarden voor het goed neerzetten van deze activiteiten. Deze voorwaarden zijn:

· Financieel haalbaar (is het rendabel of zijn de risico’s acceptabel?)

· Bezetting compleet (hebben we genoeg mensen om de taken uit te kunnen voeren?)

· Samenwerking (kunnen we als commissie werken waarbij ook anderen meedenken?)

· Geen dubbele activiteiten (we willen voorkomen dat we in andermans vaarwater zitten)
Onze activiteiten worden opgenomen in een draaiboek waarmee we zorgen dat we alle randvoorwaarden helder hebben. Deze draaiboeken worden dan weer opgenomen in mijndorp.nl. 
Toekomstvisie

We gaan in 2019 werken aan de toekomst van de vereniging, deze moet gewaarborgd zijn. We gaan daarom een aantal belangrijke stappen zetten die daarvoor noodzakelijk zijn.

De eerste stap is het versterken van de achterban. We zitten in het voorjaar van 2019 op iets minder dan 600 leden. De doelstelling is om eind 2019 een ledenbestand te hebben van tussen de 675 en 700 leden. Ook willen de optie om als donateur aan te melden meer gaan promoten (deze optie kan met name interessant zijn voor mensen buiten Siddeburen).

We willen mensen persoonlijk benaderen met de vraag of ze lid/donateur willen worden. We denken dat we op die manier meer reacties krijgen, omdat mensen zich dan wel aangesproken voelen. 

Een volgende actiepunt is het inzichtelijk krijgen van de wens van onze leden, wat vinden ze belangrijk en wat kunnen wij daarin betekenen? Feedback vragen is daarom zeer wenselijk.
We staan open voor alle initiatieven en we willen daar een goede invulling aan geven.

Het laatste punt van aandacht heeft direct betrekking op ons netwerk. Dit netwerk is door de jaren heen wat achter gebleven. Deze gaan we weer versterken door veel in overleg te gaan met diverse partijen om zo te kijken hoe we samen kunnen werken. Door goede afspraken en goed overleg kunnen we samen zorgen dat we het dorp leefbaar, betrokken en actief kunnen houden.
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